ZP/292/2019 Piotrkéw Trybunalski, dnia 12.12.2019 1.

Zamawiajacy:

Dom Pomocy Spolecznej

ul. Zwirki 5/7

97-300 Piotrkow Trybunalski

Wykonawcy ubiegajacy sie
o udzielenie zamowienia.

Dotyczy. Przetargu nieograniczonego . Kompleksowa dostawa gazu ziemnego do celow grzewczych
i do uzytku kuchennego do budynku Domu Pomocy Spotecznej w Piotrkowie Trybunalskim przy ul.
Zwirki 5/7”

Dzialajgec na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r Prawo zamdwier

publicznych (Dz. U. z 2018 r.poz. 1843), Zamawiajgcy przekazuje ponizej wyjasnienia do tresci

pyian do SIWZ zgloszone do wyvkonawcow,

Pytanie 1:
1. Wykonawca prosi o podanie kto jest obecnym Sprzedawca gazu w punkcie poboru objetym
zapytaniem?

Odpowiedz Ad.1:

Obecnym Sprzedawca gazu w punkeie poboru objetym zapytaniem jest : Hermes Energy Group

S.A. 02-676 Warszawa, ul. Postepu 18A.

Pytanie 2.

Wykonaweca prosi o informacje, czy obecna umowa wymaga wypowiedzenia? Jesli tak, to jaki jest
okres wypowiedzenia i kto bgdzie odpowiedzialny za jej wypowiedzenie?

Odpowiedz Ad.2:

Obecna umowa zawarta jest do 31.01.2020r. Zamawiajacy informuje, iz umowa nie wymaga

wypowiedzenia.

Pytanie 3:
Czy Zamawiajacy ma wiedze, na jaki okres (do kiedy) zostata zgtoszona Operatorowi Systemu

Dystrybucji przez obecnego Sprzedawee ustuga dystrybucji?

W przypadku braku przedmiotowej wiedzy Wykonawca prosi o uzyskanie tej informacji od



obecnego Sprzedawcy i przekazanie jej Wykonawcom.

Odpowiedz Ad.3:

Zamawiajacy informuje, ze ustuga dystrybucji zostata zgtoszona Operatorowi Systemu Dustrybucji

do dnia 31.01.2020r.

Pytanie 4.
Dotyczy rozdz. IV SIWZ:

Wykonaweca prosi o dodanie zapisu, ze zamo6wienie bedzie realizowane od 01.02.20 r. do 31.01.21 r.

po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i skutecznym zgloszeniu umowy

do Operatora Systemu Dystrybucyjnego.

Odpowiedz Ad.4:

Zamawiajacy informuje, iz niec wyraza zgody o modyfikacje zapisu.

Pytanie 5:

Czy jest mozliwe zawarcie umowy droga korespondencyjna?

Odpowiedz Ad.5:

Zamawiajacy informuje, iz wyraza zgode na zawarcie umowy w formie korespondencyjne;.

Pytanie 6:
Dotyczy rozdzialu 4 ust. 8

Wykonawea prosi o modyfikacje zapisu, wyjasniamy, ze razem z dokumentami na wezwanie

Wykonawca moze ztozy¢ parafowany wzér umowy.

Podpisany wzér umowy Wykonawca przediozy po wyborze najkorzystniejszej oferty.

Odpowiedz Ad.6:

Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody o modyfikacje zapisu.

Pytanie 7:

Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o podanie numeru punktu poboru gazu, numer ten widnieje na

fakturze.
Odpowiedz Ad.7:

Zamawiajaey informuje o numerach punktéw poboru:



— 4969690646 97-300 Piotrkéw Trybunalski ul. Franciszka Zwirki 5/7
— 0031923738 97-300 Piotrkéw Trybunalski ul. Franciszka Zwirki 5

Pytanie 8:
Dotyczy rozdziatu XVII pkt. 2 [it. c.

Wykonawca wnosi o usuniecie zapisow : ”..... ceny nie mogg ulec zmianie na niekorzysé
Zamawiajacego ,, Wyjasniamy, ze Wykonawca nie ma wplywu na zmiany optat dystrybucyjnych i

nie moze zagwarantowa¢ zmiana ceny bedzie tylko na korzy$¢ dla Zamawiajacego.

Qdpowiedz Ad.S8:

Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody 0 usunigcie zapisow.

Pytanie 9:
Wykonawca prosi o podanie kto jest Operatorem Systemu Dystrybucyjnego i do jakiej grupy
taryfowej OSD jest zakwalifikowany punkt poboru paliwa gazowego.

Odpowiedz Ad.9:

Zamawiajacy informuje, iz nazwa OSD to PSG Polska Spotka Gazownictwa Oddziat w Lodzi.
Oddzial miejscowy: Gazownia w Piotrkowie Trybunalskim ul. Krakowskie Przedmiescie 112.

Zamawiajgcy informuje, iz dla licznika G40 nazwa taryfy OSD to W-5.1, a dla licznika G4 W-3.6.

Pytanie 10:
Dotyczy Formularza ofertowego — zatacznik nr. 1 do SIWZ.

Wykonawca informuje, ze cena jednostkowa za optate abonamentowsg powinna by¢ wyrazona w

zl/m-c a nie za 1 kWh. Wykonawca nie ma mozliwosci podania ceny jednostkowej za 1 kWh.

Odpowiedz Ad.10:

Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody.

Pytanie 11:
Dotyczy par. 6 pkt. 2 lit. a i ¢ umowy — zatgcznik nr. 12.

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o zmiane zapisow w umowie tak, aby zmiana ceny w przypadku



zmiany stawki podatku VAT, zmiany stawki podatku akcyzowego, stawek oplat dystrybucyjnych
obowigzywaty od dnia wejscia w zycie nowych przepiséw i nie wymagaty zgody Zamawiajacego.
Przedmiotowe zmiany sg wprowadzane na podstawie powszechnie obowiazujacych przepisow
prawa do stosowania ktorych jest zobowigzany rowniez Zamawiajacy. Stosowanie stawek podatku
VAT czy podatku akcyzowego niezgodnych z obowiazujagcymi przepisami prawa oraz stawek oplat
dystrybucyjnych niezgodnych z taryfa OSD zatwierdzana przez Prezesa URE decyzja
administracyjng jest naruszeniem powszechnie obowigzujacych przepiséw prawa. Ponadto nie
wyrazenie zgody na zmiang np. stawki podatku VAT, czy optat dystrybucyjnych naraza Wykonawce
na ryzyko zwiazane z pokryciem réznicy wynikajacej ze zmiany stawek i narusza zasadg rownego

traktowania stron postepowania

Odpowiedz Ad.11:

Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody.

Pytanie 12:

Dotyczy par. 7 ust. 7 umowy: Wykonawca posiada rachunki bankowe rozliczeniowe ujawnione w
wykazie podatnikoéw sporzadzonym przez Ministerstwo Finanséw. Poza rachunkami bankowymi
rozliczeniowymi Wykonawca posiada rowniez tzw.  rachunki wirtualne ktére stuza wyltacznie do
identyfikacji podmiotu wplacajacego, a ktore zgodnie z zobowigzujacymi przepisami nie podlegaja
obowigzkowemu zgloszeniu do Urzedu Skarbowego 1 nie sa zamieszczane w wykazie podatnikow
VAT. Powyzsze rachunki sg subkontami do bankowych rachunkéw rozliczeniowych Wykonawcy
ujawnionych w wykazie. W zwiazku z powyzszym rachunek bankowy wskazany na fakturze jest
rachunkiem wirtualnym, stuzacy identyfikacji wplacajacego nie bedzie zamieszczony w wykazie
podatnikéw sporzadzonym przez Ministerstwo Finansow. Ponadto z komunikatu Ministerstwa
Finanséw z dnia 16.09.2019 roku wynika , iz obecnie trwajq prace nad udostepnieniem podatnikom
narzedzi umozliwiajacym weryfikacje czy rachunek wirtualny jest zwigzany z rachunkiem ktory
znajduje si¢ w wykazie MF. Ponadto MF jasno wskazuje iz wplata na rachunek nie begdzie
skutkowaé¢ negatywnymi konsekwencjami. W zwiazku z powyzszym wnosimy o wykreslenie

Zapisu.

W przypadku braku zgody na powyzsze Wykonawca prosi o potwierdzenie, ze Zamawiajacy
zaakceptuje tres¢ komunikatu pojawigjacego si¢ na stronie Ministerstwa Finanséw podczas
weryfikacji numeru rachunku: ,, Wyszukiwany numer rachunku jest zgodny ze stosowanym
wzorcem 1 pasuje do jednego z rachunkéw wyswietlonych na wykazie” 1 tym samym uzna, ze

Wykonawca spetnia warunki w powyzszym pkt.



Odpowiedz Ad.12:

Zamawiajacy informuje, z wyraza zgode, jezeli tre$é komunikatu bedzie zgodna z aktualnie
obowiazujacymi przepisami prawa, w tym aktami wykonawczymi wydanymi przez Ministerstwo

Finansow.

Odpowiedz Ad.13:

Dotyczy § 7 ust. 8 umowy: Wykonawca wnosi o zmian¢ zapisu ,,Terminem zaptaty wynagrodzenia
dla Wykonawey jest dzien obciazenia rachunku bankowego Odbiorcy™ na zapis: Terminem zaplaty
wynagrodzenia dla Wykonawcy jest dzien wpltywu érodkéw na rachunek bankowy Wykonawcy.
Informujemy, iz zgodnie z obecnie obowigzujacymi zasadami w obrocie gospodarczym za dzien
zaplaty uznaje sie dzieni, w ktorym s$rodki pieniezne wplyna na rachunek bankowy podmiotu,
ktoremu nalezna jest zaptata.

Odpowiedz Ad.13:

Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody.

Odpowiedz Ad.14:

Wykonawca wnosi o usunigcie tresei zapisu § 9 ust. 6, 71 10 umowy

W przypadku braku zgody Wykonawca prosi o obnizenie kar do 0,5 % oraz na zaplate kar
umownych wylacznie na podstawie noty obcigzeniowej. Ponadto Wykonawca informuje, ze
powiadomienie Odbiorcéw o terminach i czasie planowanych przerw w dostarczaniu gazu
ziemnego moze nastapi¢ jedynie pod warunkiem otrzymania informacji o powyzszym zdarzeniu od

Operatora Systemu Dystrybucyjnego.

Odpowiedz Ad.14:

Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody.
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